
 

１ 次の式を因数分解せよ。 

（１）xy2P2xy  

（２）4x2P4xO1  

（３）9x2O12xyO4y2  

（４）64x2y2P25  

（５）x2P5xO6  

（６）x2P6xP16  

（７）2x2P3xP5  

（８）6x2OxP15  

（９） xO2y£ ¤2P3 xO2y£ ¤O2  

（10） 2aPb£ ¤2O7 2aPb£ ¤  

 

 

２ 次の値を求めよ。 

（１）6C3  （２）8C4  （３）10C0  （４）10C9  （５）100C98 

（６）7C3  （７）8C3  （８）5C1  （９）6C6 

 

 

 

 

  



 

１（１）xy2P2xyxxyAyP2Axy xxy yP2£ ¤  

（２）4x2P4xO1x 2x£ ¤2P2A2xA1O12 x 2xP1£ ¤ 2  

（３）9x2O12xyO4y2 x 3x£ ¤ 2O2A3xA2yO 2y£ ¤ 2x 3xO2y£ ¤2  

（４）64x2y2P25x 8xy£ ¤ 2P52 x 8xyO5£ ¤ 8xyP5£ ¤  

（５）和が－５，積が 6となるのは－2と 3より、 

x2P5xO6 x xP2£ ¤ xP3£ ¤  

（６）和が－6，積が－16となるのは－8と 2であるから 

x2P6xP16 x xP8£ ¤ xO2£ ¤  

（７）積が 2，積が－5となることから 

2x2P3xP5x xO1£ ¤ 2xP5£ ¤  

（８）積が 6，積が－15となることから 

6x2OxP15x 2xP3£ ¤ 3xO5£ ¤  

（９）xO2yxAとおくと 

xO2y£ ¤2P3 xO2y£ ¤O2  

xA2P3AO2  

x AP1£ ¤ AP2£ ¤  

x xO2yP1£ ¤ xO2yP2£ ¤  

 

（10）2aPbxAとおくと 

2aPb£ ¤2O7 2aPb£ ¤  

xA2O7AxA AO7£ ¤  

x 2aPb£ ¤ 2aPbO7£ ¤  

 

２ 

（１）6 C 3x
6A5A4
3A2A1

x20         （２）8 C 4x
8A7A6A5
4A3A2A1

x70  

（３）10C0x1           （４）10C 9x10C10P9x10 C 1x
10
1

x10  

（５）100 C 98x100C100P98x100 C 2x
100A99

2A1
x4950  

（６）7C3x
7A6A5
3A2A1

x35      （７）8C3x
8A7A6
3A2A1

x56  

（８）5C1x
5
1

x5  

（９）6C6x6C6P6x6C0x1   （別解 6C6x
6A5A4A3A2A1
6A5A4A3A2A1

x1 ） 

 

6 P15

2 P3

3 O5

P9

O10

O1

2 P5

1 O1

2 P5

O2

P5

P3


